



— **Írles felbírás.** Brand Vilmos, vármegyei tevékeny főispánja, írles felbírásban szöjlia fel a vármegye jobboldali lakosságát, hogy a kormányzó által kezdeményezett jótékony akció céljaira adományozzanak. — Értesülések szerint már eddig is igen sokan nagy összegűek adományoztak erre a célra és ezért: gróf Wenckheim Frigyesné Ökigyóg, gróf Almáty Dénes Gyula egy-egy millió koronát, Reisker Béla, Arthur és Endre, Braun és Czinczár cég Gyula száz-száz ezer koronát, a vármegyei csendőrsparancsnokság 23,000 koronát, Weisz Mór és társa Gyula, dr. Major Simon ügyvéd, írt-írt ezer koronát és egy asztaltársaság 1100 koronát adott.

— **Közégtűz 200 éres fennállításának évfordulója.** Tudvalegleg községtűnk alapításának a folyó 1922-ik évben van a 200 éves fordulója. E forduló községtűnk nagyszabású ünnepség keretében fogja megülni, amelynek előkészítésére a képviselőtestület már régebben egy bizottságot küldött ki Benka Gyula elnöklete alatt, aki azonban most betegségé miatt e tisztségéről lemondott. Az új elnök Bartos Pál ev. lelkész lett. A bizottság, amint írtetes helyről értesülünk, az évforduló megünneplésének napjait október hó 22-ikét fogja kitűzni.

— **Október 6.** Az aradi tizenhárom vértanú emlékére a Szarvasi Helyi Tanítóegyesület október 6-án, délelőli 11 órakor, az Árpád-szálló dísztermében nyilvános gyász-ünnepélyt tart, amelyre Szarvas hazafias közönségét ez uton is físzteléssel meghívja. Az ünnepség főekszálmát a Szarvasi Főfőiskolai adja elő. Megnyitót mond Molnár János tanító egyesület elnök. Ünnepi beszédet tart Wandó Lajos főgim. választás. Szavai Pál Mária állam tanító és Kohut Pál ág. ev. tanító.

— **Pályázat szolgabírói állásra.** Békésvármegye hivatalos lapja pályázatot hirdet egy szolgabírói állásra. Ez állásra, amint értesülünk, pályázik dr. Marsall Ferenc, szarvasi ts. szolgabíró is, akinek megválasztása bizonyosra vehető, amit kiváló közgazgatási képzettségénél fogva meg is érdemel.

— **A pénzügyminiszter szabályozza a közléstiszviselői szellemi életét.** A hivatalos lap szerdai számában Kálly pénzügyminiszter rendeletben állapította meg azoknak a közléstiszviselőknél, amelyekben a közléstiszviselőket szellemi életük teremtésében. Egyéb helyeken lakó közléstiszviselőket váltásdíjat képeznek. A rendelet megnevezi azonban, hogy azok az igényjogosultak, akik saját hibájukból nem vettek fel természetben a kedvezményes áru szemet, készpénz megfizetésben semmi körülmények között sem részesülhetnek. A

készpénzért összege az 1922. szeptember hó 1-én Önálló háztartást vezető igényjogosult részére 9000 korona, az ugyanakkor önálló háztartást nem vezető igényjogosult részére 4500 korona. A miniszter még fenntartotta magának azt a jogot, hogy a jövő évi május és június hónapokra járó kedvezményes áru szem természetben való kiszolgáltatásáról vagy az érle járó készpénzváltásáról később intézkedjen.

— **A népszavazás egyhangulag fölvette Magyarországok.** A népszavazás hétfőn tartott ülésén fölolvasták az albizottság határozatát, amelyben Magyarországok a népszavazásba való fölvetését javasolja. A teljes ülésen név szerinti szavaztak a fölvetésre és valamennyi delegátus mellette szavazott. A cseh delegátus szintén, de nem tudta magálit, hogy általában vadakkal ezáltal is ne kellemetlenkedjenek Magyarországok. Az okvetlenkedő fölvetést általában hüvosséggel hallgattak. A magyar határkérdésekről ma vagy holnap dönt a népszavazás elnöke.

— **Imvst jegyzőkönyve.** Új titlomit állit fel, még pedig három egyezőre a közléstiszviselői kormány. Ujra behozza a zsúr, a cukor és a tojás jegyet. Egyelőre csak Budapestre, de ha kell, kiterjeszti a vidékre is. Az a rablógárdakodás, amit ebben a megcsontított országban az aljas spekuláció, a cukornak, zsirnak és minden közléstiszviselői cikknek rablóbárái üznek, máshová nem vezetett, mint hogy lassankint visszatérjen a háború legundorítottból szellemiéhez, a jegyzőkönyv.

— **Az a fránya mezőúri villamos.** A mezőúri villamosleleprő jóvó villamosáru-szolgáltatás böcs atyá szombatot megint melegeideletlen öbrözöthettek a kezüket. Dicsó szilleményük megint szépen levizsgázott. Állighogy kigyúladt szombaton este, rövid pislogás után elszenderült. Kis idő múlva újra bemutatja ugyan magát, de csakhamar ujából megmondotta a dolgot és most jó másfél órási pihenőt adott magának, nem kis bosszúságára a lakosságnak, amelynek ekként ismét kedves alkalmat adott a gyertyákkal és lámpákkal való „hol elolított, hol meggyújtom” című kedélyes játék gyakorlására. A villanyvilágítás szünetelése szegényebb zavort okozott persze megint a színházban, ahol éppen kezdeni zárkát a játékok, amikor a villanyvilágítás csödtől mondott. De nem azért van rendezői ötletesség a világban, hogy még a fránya mezőúri telepen is ki ne fogjon. Előkerítette izba a legkülönfélébb világiatit rekvizitumokat és a hollandi leány romanikus történetének első felvonása igen stilyeszd, sőt korszerű világiatásban, fagygyertyák fénye mellett pergett le. Ez alkalmából és már isten tudja, hogy hányadszor, börtönöknek megkedvezni a h. főügyész urtól, hogy mikor póllottnak az utcának a hiányzó vagy nem működő lámpák.

— **Tojás razzia.** Azt hiszed, drágasággal agyonnyargalott olvasnók, hogy Szarvas? Oh, hogy is ne. Mikor fogunk mi itt tartani. Orosháza az a boldog hely, ahol a hatóság végre megcsolaita a kofák gardázakodását és érlelyes kézel közejük csoportai a fagyaszokt kiuzsacrázóknak, fölön csipőjn jó egyhátnál, akik a tojás darabját a megszabott 16 koronás irányár helyett 25, 26 koronáért árusították. Ennek hallatára bizonyára így sóhajt fel a szarvasi védelelen fagyaszokt a piacra menően: Oh! Orosháza, jóljen el te országod!

— **A hus árak megalapítására.** A gyulai árviszabol bizottság új husárakat állapított meg, amelyek szerint halálja lépnek. Az új megalapítás azert a marha-hus 148, a borjúhús 160, a tojás pedig 16 korona. Ezekben az árakban a forgalmi adó már bent foglalatik. Így aztán érlehető, hogy a tojást a tanyai asszonyok is csak a zsebben ártulják és csak a feltétlen megbízható vételeknek jár beúlc sokkal drágább áron, inint valami kegyes adomány.

— **Üdörös, de fél rendezésbárály.** A kofáknak meglitűltük, hogy a piacn reggel 8 óra előtt vásárolhassanak. Ez üdvös, de csak fél rendezésbárály. Még kell titáni azt is, és titlalom megtartását elterelőztetni is kell, hogy a kofák a piacchoz vételek utakon se vásárolhassanak 8 óra előtt. Az elfajult szarvasi piac állapotokon ez az intézkedés, ha nem is teljesen, de legalább némleg segítene és a kiuzsacrázó fagyaszokt közönség bizonyára szivesen venné ezt az intézkedést, amely a piac piactól legalább némleg megvédene. Eten kellene örtizletni azt is, hogy a tojás közt ne járassanak iparrendélytel nem bíró éltelmiszter kereskedők.

— **Lapunk korlátolt terjedelmére felitelt nékül, helyt adunk állandó rovatban a sport eseményeknek.** Ezért felitvük a sportoló ifjúság figyelmét lapunk sport rovatára, ahol ezentul úgy a fővárosi, mint vidéki eredményekről bő tudósítások fognak megjelenni. Hetenként közzé lesz a bajnokságok állása úgy az első mint a második osztályban. Ha mindenről tájékozódni akar, vegye meg lapunkat. Szerkesztő rovatban minden ügyben válszólunk.

— **Adományok a kórház részére.** Báró Benz Ottóné I. kanta teje, Sutyinszki Márton (bezmiai szőlő) I. szoknya, I. bluz, I. alsó, I. ingvél, I. kendő és I. pár cipőt adományoztak. melyért ezuton is köszönet mond az előjáróság.

— **Száz ezer korona alapítványra.** A Szarvasi Helyi Tanító-egyesület írgazoló választmány, legutóbb tartott értekezletén Molnár János elnök indítványára elhatározta, hogy a budapesti Tanítóképzőháznál levő három alapítványt 25—25000-er egészíti ki és még egy negyedik 25 ezer koronás alapítványt is létesít. Ezzel a tanítóegyesület alapítványi száza erre koronára emelkednek.

— **Társasági életünk támogatása.** A Szarvasi Helyi Tanító-egyesület ábitól az alkalmából, hogy a magyarországi tanítók Eötvös-algójának vezetésére október 29-én Szarvasra jón, físztelékre délelőli 11 órakor az Árpád-szálló dísztermében díszkönyvet tart, este pedig jótökonyű adó alapítványának gyarapítására tárgysorsjátékkal egybekötött lánctanulmány rendezet. Az egyesület vezetésére minden lehetőt elkövet arra, hogy a részvevő közönség kellemesen szórakozzék.

62 ÉV ÓTA

fennálló STERN JÓZSEF r-t. Budapest, Calvin-tér 1.

áruházban mindig megtalálja azt, amire szüksége van.

OSZTÁLYAINKON:

Divatbeszélők, mosásárúk, ruhák, bárszoknyók, b-lásárúk, vásznak, chiffonok, kásák férfi, női és gyermek felhármanak, paplanok, égy, asztal és kocsai takarók, eszemékelőanyagok, kász nál ruhák, felitűk, szörmek, valamint köntös és szőnyökrök a legjobb minőségben és a szokott mérekekkel áron állnak meg. I. vevőink rendelkezésére.

— **Read a gyalogjáróinkon.** Ugy látszik, hogy ezt a hírcimet már soha szét se ossza a szedő. Mert napról-napra érkeznek hozzáink pánasz a közönség köréből a miatt, hogy gyalogjárók hova-több a titeli épséget veszélyeztető talicska és bicikli veres pályákká alakultak át. Ha új haladunk, már megírják, hogy az este idek. beállított derék footballisták is az szafista helyeik át bájnokai némzőeséik színterét. Mindenestre nem szűnő kíváncsiságot nézük, hogy rendőrhatalomunk meddig fogja meg öböllet kezekkel nézni és tűrni azt, hogy gyalogjáróinkon végre már csak az elütetés könyvi lehelősege mellett lehesen csak közlekedni, teljesen bírokba véve azt a biciklist és talicskát, amelyeknek másutt csak a kocsikatlan van a helyük, s a melyek kezeli út már annyira vakmerőket, hogy ne mondjuk a jelenek, misztant nem hogy ők tényleg ki a járó-kelők, hanem meg ezeket kénszerítik újjukból kildéni.

— **A szarvaai mészárosok az árvízszög bizárlásig elűtést nem tartják kielégzőnek.** Ára hivatalos, hogy a borjait előtűnyban kilogrammonként 160-180 koronás árban veszik, így ráfizetnek a 160 koronás árra, a marhát előtűnyban szintén drágábban tudják megvenni az árvízszög bizárlás új irányánál.

— **Az arany- és arüztöszékek ára.** A magyar állami fémbevalóhivatal a múlt 20 koronás aranyért 7240 koronát, egy darab ezüstkoronáért 158 koronát, egy ezüstkoronáért pedig 424 koronát fizet.

— **Furfangos batórik.** Őszed közösgében Kohn Károly kereskedésében betörők jártak s több száz ezer korona értékű élelmiszert vittek el. Hogy a nyomozó hálóságok fervevessék, hosszú darabon fizetle szórják az utra, ők azonban ellenkező irányban távoztak. A betörőknek ezidáig még nem sikerült nyomára jönni.

— **Jutalmazták az Alföld beerdősítését.** A földművelésügyi miniszter az Alföld sikeres beerdítése érdekében az erdősítésre végző birtokosok vagy birtok részére öt jutalmán tűzött ki. A jutalmakért versenyzőknek be kell mutatniuk a beerdősítési terület nagyságát és vállalniuk kell, hogy a jutalom odaítélésének pillanatától a beerdősített területtel állandóan gondozzák és elvégzik a szükséges pótlásokat.

— **100-120 százalékkal drágult meg a trafik.** A rendőrség előző hivatalos csak hétfőn kezdődnek meg újra, amikor is a dohányárny már csak az új arán, a mainál 100-120%-kal drágábban kerülnek forgalomba. Az új árlástát a hivatalos lap vasárnap száma fogja közölni.

— **Ukrájában kitört a program.** Ukrajna déli részén a lakosság ekkeszerése több helyen kitört a zsidók ellen. Egyes városokban pogromok folytak.

— **Két év felővagy gyilbos.** A francia kőváros közlélében felvő egyik tanány egy Deslándre nevű asszony főzetőkéftét ment szedni kertjébe és ezalatt két gyermeke a szobában maradt. Az egyik, a 13 hónapos Leone sírni kezdett, mire a másik kisleány, a két év fés éves Anne Marie egy fahasáblal mellyel jászott, úgy fejbégátja a csecsemőt hogy az rögtön meghalt.

— **Megszűnő bélyegek.** A kereskedelemügyi miniszter elrendelte több postabélyeg fajtának kivonását a forgalomból. Valamennyi aratósrajzu és illér értékelésű postabélyeg — kivéve az ötvenfélves világos acélfék színű ily bélyeget — valamint az országhátrajzu ötven, hetvenöt, nyolcvan filléres postabélyegeket a forgalomból végleg kivonják, azok tehát bérmentesítésre többé nem használhatóak. A közönség a birtokában levő ily bélyegeket szeptember végéig bármely postahivatalnál becsértheti más forgalomképes bélyegekre.

Színészet.

(*) **A hamburgi menyasszony.** A románika ezer szépek, ezer nemeseék születtika Vasárnap, amikor a szinpadon a románika volt a közlőttan új. Egszer csak magunkban tudtuk egyetelmőben egy azonban kintzítottól egyetelmőben egy azonban kintzített irány, amely az élet való ábrázolását, a realizmút vitte a festett falak közé. Országos csapásnak, ömögyszeredésnek kellett jönni, hogy az élet keserveivel beltelt ember ismét a romantizmus levendula illatát, ödeségét vágja vissza, a mely szinelvek visz a való élet komor tónusába és felidőti a szívet, s a lelket. Ennek a vagnak hoz kioldótlást a Pénteken új bemutatott "A hamburgi menyasszony" című operette, mely Petár Gyulának "A kölcsönkért kaszár" című regénye nyomán ártódt és a szofokos operette-stylustól előlőttő nitvősb, mávészből ruhába öltözötte viszi szíre egy holdni lány és egy magyar gróf idyllikus szerelmi történetét.

Ezt a stilyst a szereplők illuziót kelldőn juttatták érvényre éppen olyan nincs előadásban, amilyen nincs a darab. A cinszerep Biczó Margit kezére volt bizva és sietűnk konstánll, hogy jó kezekre. Egyénisége kedvességének játékan végigölme, belincselő és szeretere méltó hájossága, behízölőden bájosága, csodáig hangja enek most is biztósították számán a sikert, amely új Angyal István ezultal is csak játékváia tudott megvenni. Mert most tudta megvaltoztatni abelvi véleményünket, hogy hangyánaga nem presztizsián az énekes bonvivant szerepőre, Charlotteot Rácz Ada jászottica, s temporentusom, sikkes játékvál-telészőre volt a közönségnek, amely kedvencő-vé avatta. Ez azonban nem melegsé a tulzásoknak még a kedvenc-szubrettelnek sem. Végieldőn megnyerő kedvességgel jászottica Gyulai Marianne Jucl, míg Robozon megjászottica annak megőrső, hogy Kistóti szereplő nem reá szabta a szerző A humort Békéffy képviselője jóvalis és derős színi Werner papjává. A sok és jó zű kacagásban, amit kellett, egyenrangú osztályosa volt Kovácsics Margit jó megrajzolt Amália nénije. Különb kell megemlítenünk végül az első felvonás földánalján ügyes rendező ötlettel beállított labanczúját, amelyet viharos lelkesedéssel tapsolt végig a házat jó megtöltő közönség, amely elsőmőre jeleivel — köztük virágokkal is — egybőként sem futarkodott. Kierdemelten.

— Az előadás szombaton és vasárnap tell házak állni temetlékek meg.

(*) **Ejőli menedőhölly.** Az "A hatyru" című vjétek hétfől reptire után kedden a nagy orosz írő, Gorkij Maxim előlőttőhölly hallokk "Ejőli menedőhölly" című művében, amelyet egyteltől. Összágó előadásban hoztak színtre a szereplők. Különbösen teljes hatást kellett a harmadik felvonás pompásan beállított utolaló jelenete. A szereplők közöl elsősorban Falussy István illeti dícsért a rendezésért, de nagyzerinten megjászott zárandóljáért is. Benkő Ilona drámai erőkje Vaszilisa, Vértes Lajos ragyon jó Vaszija volt. Játékban és maszkban egyaránt kitűnő volt Solli Károly szinésze, s jó Ferenccsi Lola Naszija, Kovácsics Margit a kofia szereplőben. De a többiekről is mind elmondható, hogy megfellek a közönség, mely rájuk volt bizva, s épen ezért az élet adás jóval nagyobb publikumot érdemelt volna. A közönség azonban alkalmasint azon a véleményen volt, hogy miért adjan pénzét a nyomorúságnak szinpadon ábrázolásért, amikor annak az élet szinpadon mi magunk is eléggé szenvedő szereplői vagyunk.

(*) **Csárdás királynd.** Talán a nálunk szokatlann hosszú saison, szinélának csufló faldobókban az őznek kellemetlenül érezhető hűvőssége, no meg a darab sokszor látottsága öblözött, hogy a "Csárdás királynd" szerdát előadásra nem nagy közönség vonzott. Akik kevesen azonban ott voltak, azok ez alkalomból is egy kellemesen elöltött este emlékével távoztak a szinpadból, ami nem is volt csoda. Hiszen a főszerepek Biczó Margit, Rácz Ada, Angyal István, Falussy István, Békéffy Róbert kezei-

ben voltak. A szinlap az előadás különlegességét hirdette Polgár Ferenc újonnan szerződötlet tancoskonikus feltéplé. Egy szerepből, első látásra bájos egy színész kvalitásait megfelleli. Anyai azonban már ez utal is konstánllat volt, hogy az új tag ügyes mozgású, rokonszenves megjelenését szinés. A második felvonásból Rácz Adával táncoktett meg is újrajáták. Az első felvonás díszletezése igen ügyes volt.

Színháti műsor:

Péntek, szombat, vasárnap este: Arany madár, operette. Vasárnap előadás: Magda és Miksa, leszelőt hétélyarúkat. Hétfő: Ártatlan Don Juan bálját. Kedő: Ignyektől énekes' életkép, felmett hétélyarúkat. Szerda: Rózsika lelkem, operette. Csütörtök: Rózsika lelkem. Péntek: Ártatlan, dráma. Szombat: Arnyaház, szinmő. Vasárnap utolsó előadások este: Cseregyerek, k. bálját.

Irodalom.

3 premior és 1 repris van a Színházi Eletben, Ince Sándor nagyszerű fellépésében. A Lilli báróné, az Andrássy úti színház az Apolló kabaré és Nagy Endre kabaré premierjeinek jelenetét hozza pompás Angelo képekben a lap, rengeteg cikkel, rajzon és Lilli báróné új koltáján kívül. Ára 40 korona, negyedévi előfizetés 360 korona. Kiadóhivatal Budapest Erzsébet körút 26.



„13^o EFG—SzínMűk. 2-1 (1-1)

Bíró: Pálvich Szegeid.

Az eredmény nem hű kifejezője a mérkőzésnek, mert a mutatott játék alapján a miénk nem érdemelték meg a vereséget s döntetlen eredményt tell volna a legutóbb kifejezője az erdőszyonoknak, mert a 13^o nál a csatláros nálunk a védelem és fedezet sor volt jobb.

Igazolta álláspontunkat a mérkőzés, hogy nincs létalapja városunknak két sportegyesületének. Ime a válsz falak leomlottak, harmónia helyedőtt a fiúk között tell csapat, melynek erjeje van — azt bemutatata az elmúlt mérkőzésen — s aki győzni akar felelté annak meg kell dolgozni a győzeletért. Szíveti lelkesedéssel mennek a fiúk a közdelembe ez potolni tudja a fogyatékosságukat is a ludásban — s eljön az idő mékőre e rovatban csak dicsőesőző győzelmekről referálhatunk.

A 13^o-ok csak a II. felidő 42 percében szőnek meg a győzelmét jelentő goalt. És té Marosi, Dolesch ártóttésit Borza nem szerencsével védő a bajnok jöteltek el is vesztik a közdelemt. Rágyanszky elsőrangú volt ismét. Először jászott a bajnokságban Mikolay Ill. kitűnő volt melldő utolsó bányájainak. Kántor győzött volt nem bírja védője a tempót. Ha Benckis jászott helyette goal nem kélt volna. A fedezet sor elsőrangú Vitális, Kilmay Majorik összerállásban talán a legjobb a környéken. Vitális ügy a támadásban, mint a védelemben brilliózott. A csatlárosban Dolesch játéka kellemes volt bizonyosít. Goalja ideális mesteri volt. Marosi ártóttésivel tűnt ki, ha nagyobb önbizalommal vissza kereszült és akcióját lövéssele fejébe akkor eredményesebb lett volna. A szélsők is nagy trenninggel bejelönek a játékba.

A 13^o-ok a 28 p. érik el vezető goaljukat Csillag révén, amelyet a 32 p. Dolesch egyenlített ki, a második felidő 42 percében Farkas rugja a döntő goalt.

Pálvich (Szegedi vasutas) bíróban oly bíró is ismerthetünk meg annyit még nem volt mondunkban ismerni bár többször viszont látánk a pályánkon.

Minden polgárnak erkölcsi kötelessége a „Szarvasi Újság”-ot támogatni.

Nyilt-tér.)

Levél Tákos Lajos borbélynak.

Levelem elretentő példaként szolgáljon egyuttal mindazoknak, akik feleségükön kívül — szegény szerencsén — hátrora miatt mérjék nem ment leányokhoz fejli zenét és ablakot zörgéni járnak, hogy új azokat létsé vágyaik kielégítésére kihasználják.

Nagyon sok ilyen beletségben szenvedők közül Tákos uram egyike azoknak, aki képmellett volna egy szegény gyenge természetű leány miatt megvetni feleségét és gyermekét, ha a balsors velem nemhozza össze. Azt a feleséget vetette volna meg és csalta meg annyiszor, ahányszor csak akarta (szórakodás címe alatt) akinek örök büsége esztől a szent oltár előtt. Azt a gyereket tisztoltta volna el magától, ki őt hivatta van öreg napjaira gyómalónia.

Azt a szerencsétlen leányt akarta ez az erkölcsösvag karácsony előn napján levelelé megghosszulni, akinek esztelenül-becsületébe gázolt. Annak a szegény szerencsétlen leánynak legszentebb jogát sértelte meg karácsony előn napján, mivel hajlandó lett volna szemtelen, ocsmány, bűnös üzlettel tovább is folytatni, ha nem kopítottak az ortág ennek az embernek mitovább! kivételül engem nekem. Azt az embert nevezte el jellemtelennek, ki neki mint elsőrendű szoknyavadásznak nagy betegetségben bevallás nélkül úgysszere az orvosságát, eltalálta, [amely orvosságától felocsudott és megírt családi otthonában. Azt az embert mérésztelé sérdeti alapatlanul, ki őt hazugságon érte és akinek ezen sértésékel felszólításra sem volt hajlandó elégtételt adni. Elégtétel helyett bíróságához menekül elveszteli becsületét megkeresni.

Szegényem magamat iparos lélelem, hogy ilyen ember a szarvasi iparszerűtleg jögzője, csak az igazság, nem igen jár az iparszerűtlen.

Ilyen ember emell fölér jár fel-alát az utra helyett, hogy földre szegnéz szemét és keresné a már régen elvesztét becsületét.

Ezok után fogadjaj részvételem kedves polgárisai, ha nem volna megelégedett, más adagjai is szolgálhatok. Aki másnak vermet és, maga esik bele. Társadaini érely egyik lételele: Ne tedd másokkal, amit nem kívánás, hogy mások te véled legyenek. A felebarátj szeretel pedig meg ezt leszi hozzá: Tedd másokkal, azon amit kívánás, hogy mások is tennének te véled.

Szarvas, 1922. szeptember 18-án.

Ganyecz György, építész.

*) E rovatban közöltekért a szerkesztőség felelősséget nem vállal.

Értesítés.

A n. é. közönség szives tudomására hívoz, hogy **Rozsnyarovits János** okl. főtanácsoti úrtól — betegsége válo tekintettel —

tánciskolájaja vezetését átvetttem.

Nem mulasztatom el kijelenteni, hogy működésemmel oda fogok hatni, hogy a fenti tánciskola régi jó hírnevét ne csak hogy megőrizzem, hanem minden tehetségem és igyekezetem latbatvetésével még fényesebbre csiszolhassam.

A magyar stb. táncokon kívül az új (modern) táncok tanítását is terjedtettem. Külön órákat venné óhajóknak minden időben rendelkezésre állók.

Lelkiismeretes és pontos tanítás! Azon reményben, hogy a legmesszebbbenő elismerést fogom kiérdemelhetni, kérem a n. é. közönség szives párfogását. Szarvas, 1922. szeptember hó 20-án.

TOMACSIK ELEK

okl. főtanácsoti.

Beiratások: f. hó 20-tól kezdődőel minden időben. A tanítás f. évi október elején kezdődik. 1-1

Föld eladás. A szarvasi V. község, néhai Arnóczki Pálné özvegyének Galó Zsuzsanna tulajdonát képezét kő, 4 holdnyi szántóföld a rajja levő összes épületekkel 1922. október hó 1-én dátaltán 2 órakor a szarvasi Községháza tisztánástermében szabadszékű árverés újján a legtebbet igézőnek eladták. — Eladási feltételek dr. Keszi Armin szarvasi ügyvédnél előbb is megduhatók. 1-2

Egy esetleg két — teljesjen jó — karban levő lakatos munkát megveleire keresek. Cim a kiadóhivatalban. 1-2

Értesítés.

Felívom a n. é. közönség becses, figyeimét, hogy

Blaskó Dániel és Tsa

felorsórártára és asztalos műhelye **felorsámoltatott**, melyet Belliczey-ut 16. sz. alatt (volt Majercsik-féle ház) saját nevem alatt tovább folytatták. A közönség szives párfogását kérve maradok

teljes listázelel
KOMAR FÁL
temetkezési vállalkozó, épület és bútor asztalos.

Koporsó raktár az udvarban. — Egy ügyes fiut lanoncnak felveszek. 1-4

ZSOLDOS TANINTEZET

BUDAPEST, VII. DOHÁNY-UTCA 84.
TELEFON: JÓZSEF 124-47.

A legjobban készít el magánvizsgákra. 1-14

A drágaságra való

tekintettel az uszoda fűrdő felújítékek 10 kor., gyermekeknek 5 kor. — Kádfűrdő: Porcelán kád 50 kor., cementkád 40 kor. Két szemlélyre 10 koronával több.

A gazdálkodóknak bére ni lehet csépléstől cséplésig, I család fizet I mázsa búzát s mindégy rendelkezésre áll a kád és uszoda fűrdő, s ha gőz lesz az is.

Egy jó karban levő szabadonfutó, kontaréktes kerékpár jó gummiul sürögősen eladó ill. ker. 404. 2-2

Egy ügyes fiut lakatos tanoncnak felveszek. Bécscák Béla épület és mulakatos 2-4

NYILAS IMRE

gépműhelye és gépraktára

SZARVAS. (Wolf gabonakereskedő házában)

A legmesszebb menő felelősség mellett vállalom és végzem az összes gyári, malmai és gazdasági gézgépek, gőzkazánok alakítását, szerelését és javítását. Gőzkazánokat hivatalos nyomtatás alá előkészítek, törött géprészek autogénelegészést és hengerek sűrítést végzem. Készítők, vasalókat, fűrészeket és minden a szármájába vágó munkákat. Háztartási lakatos munkákat sürögően elintézek.

Gépraktárámból az összes gazdasági gépek előnyösen beszerezhetők. Ha gépet eladni vagy venni akar, forduljon bizalommal hozzám. 25-52

Mindenféle műszaki cikkek beszerezhetők, — Tanoncnakat felveszek.

Minden

féle ócska vasal ves Bagynyi lakatos Il. Ben-ucca 212 szám. Kész üstház és tűzhely is kaptható. 29-26

Műhely megnyitás!

Il. ker. 149. ház. (Polónyi vendéglő épületében)

Lakatos műhelyt

nyitlalom, hol a mai kor igényeinek megfelelő, minden eszámánba vágo, ügyint: gazdasági gépek, épület- és mulakatos munkák: a legfontosabbban és legújabb anyagokban készítek. Tisztelettel!

BÉCSÁK BÉLA
épület- és mulakatos.

Teljesen új finom szövetből készült hosszú bunda eladó. Cim I. ker. 48. szám alatt.

Eladó házak azonnal beköltözhetőek, melyek helyiségekkel ill. ill. és IV. kerületben.

Szántóföld: Mezőtúrban 92 magyar hold tanyaépületekkel 12 és föld magyarák és 40 kalfarsziban hold tanyaépületek nélkül.

Szentesen: — 38 hold tanyaépületekkel. Szarvason: 4 hold épületek nélkül.

KERES megveleire 15, 20, 30, 50 és azon felül területtel bíró gazdaságepületekkel ellátott szántóföldet helyben és vidéken. Keres szántóföldeket **bérlésre** 10 holdtól fel, anyagi garanciát nyújtó megbízó részére. Haruadából szántóföldeket anyagi garanciát nyújtó felső részére.

Ingóság: 1 drb. 1/2 tonnas tehernagy Olasz fiúgyártmány 35-ös ikker hengeres láncok, kerékek erős alkalattal folyttán özemképes.

Lévy Balázs Szarvasi

ingatlan forgalmi irodája 4-4
Ill. ker. Vak-utca 184/l. szám alatt

Mérlegek javítása.

Az előírtak betartásánál be nem vált és javításra utalt mérlegek és súlyok javítását és javítását elvállalja

NYILAS IMRE

gépműhelye és az összes lakatos munkák ipartelepe Szarvason.

Hitelesített mérlegművelő válam beszerezhetőek. Tanonok felvételtel. 13-8

Hangszerek, Zongorák, Gramofonok.

Minden hangszertínrét jóállalt vállaltuk

Királyi udvari **hangszergyár**

STERNBERG

BUDAPESTEN, RÁKÓCZI-UT 80/a.
számu saját palotájában.

Iga meg vanon, hogy MILYEN hangszere van a szüksege és az új DITALÁNO, kérték gratulálni a szer új áru hivatkoz: — 38 HOLD HANGSZERÉTEL kátele paron gyártmány. JAVÍTÁSON KÉSZÍTHETŐK. GÉPKAZÁNOK ÉS LAJONDSZÉKOKNAK legjobb hangszereket IRÁNYBAN és beterveve költök, műbözegyeknek. 9-30

Értesítés.

Felívom a n. é. közönség becses figyeimét, hogy

bátor szükségletet

Szarvason, a Fiac-térfi, volt Fischben-féle üzlet felújított szarvasi, a legmesszebb árak mellett. Nagy választékban kapható mindenféle kényelmi illatosza berendezés, bítk, kóris, cseszinye, tölgy és vörösbuayóna, süttel és világos malagóni kóris bútorok, konyha berendezések. Zerek hajlított széklok, linák szék, mosdók, fotelek, zsarnasztalok, szalonnok, divanyok legmagyabb raktár a.

Szives párfogást kér

13-20

Stern Simon

Jókarban levő

keresek használata. Ajánlatokat használási díj megjelölésével a kiadóba kérek.